



ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA HUȘI  
Huși, str. Alexandru Giugaru , nr. 1, județul Vaslui, cod  
poștal 735100  
telefon: 0235-480347; fax: 0235-470200  
e-mail: [judhusi@just.ro](mailto:judhusi@just.ro); [reghusi@just.ro](mailto:reghusi@just.ro)

*Operator de date cu caracter personal înregistrat sub nr. 4475-2007 la Avocatul Poporului*

**Nr. 461/CP/2023 din 12.12.2023**

**CĂTRE,**

**BAROUL VASLUI**

Stimate domnule Decan,  
Avocat Marian ȘENCHIU

Având în vedere Adresa dumneavoastră înregistrată sub nr.320 din data de 11 decembrie 2023, în legătură cu informarea asupra aspectelor relevante pentru corpul profesional al avocaților și pentru justițiabili, din perspectiva derulării concrete a formelor de protest ale personalului auxiliar de specialitate și conex din instanțe, decise prin Hotărârea Sindicatului Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL, vă informăm următoarele:

1. La nivelul Judecătoriei Huși nu există membri neafiliați Sindicatului Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL, prin urmare toți grefierii s-au raliat formei de protest.

2. Referitor la indicativele completelor în care se vor judeca numai cauzele prevăzute la punctul 1 litera (a) din Hotărârea Sindicatului Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL, vă informăm că, nu au fost configurate complete speciale pentru judecarea respectivelor cauze.

3. Vă informăm că pentru a reduce prejudicierea interesele justițiabililor, Adunarea Generală Judecătorilor din cadrul Judecătoriei Huși a decis judecarea, pe parcursul protestelor, a următoarelor cauze:

- **în materie civilă:** ordonanță președințială, ordin de protecție, suspendare provizorie executare silită, tutelă, curatelă, suspendare executare silită, delegarea autorității părintești, măsuri asiguratorii, asigurare dovezi, reexaminare punere sub interdicție, internare medicală nevoluntară, incidente procedurale în cauzele de mai sus;

- **în materie penală:** cauzele cu măsuri preventive , cereri și sesizări de competența judecătorului de drepturi și libertăți, cauze cu persoane private de libertate sau cu inculpați aflați sub măsuri preventive, cauze în care există posibilitatea împlinirii termenului de prescripție a răspunderii penale, măsuri de siguranță cu caracter medical.

În virtutea bunei și loiale colaborări între categoriile profesionale din sistemul judiciar și a comunicării inter-instituționale inerente îndeplinirii actului de justiție orientat către cetățeni, vă facem cunoscute următoarele aspecte privind modul concret în care se desfășoară protestul la nivelul Judecătoriei Huși:

- toți judecătorii s-au raliat formei de protest;

- grefierii desemnați să efectueze lucrările prevăzute de art.(1) din HCSM nr. 3243/22.12.2022 pentru aprobarea Regulamentului de ordine interioară al instanțelor, în faza

de procedură prealabilă și de cameră preliminară, vor întocmi acte numai în cauzele considerate urgente stabilite prin Hotărârea Adunării Generale a Judecătorilor din cadrul Judecătoriei Huși.

-compartimentele auxiliare ale instanțelor și parchetelor își vor reduce programul de lucru cu publicul, la jumătate, exceptând intervalul orar 10<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>;

- personalul auxiliar de specialitate și conex din instanțe vor asigura serviciul de permanență atât în materie penală, cât și în materie civilă, și în afara programului de lucru legal, în zilele de repaus săptămânal sau zilele de sărbătoare legală;

- în ziua votării bugetului de stat pentru anul 2024 se va întrerupe activitatea în instanțe și parchete timp de 4 ore, în intervalul orar 10.00-14.00, timp în care se va asigura participarea grefierilor numai la ședințele de judecată.

În ședințele de judecată în care, pe lista cauzelor, sunt înscrise dosare care urmează a fi amânate, judecătorul intră în sala de judecată împreună cu grefierul de ședință, iar dosare sunt strigate în ordinea înscrisă pe lista de ședință.

Pentru președintele Judecătoriei Huși,  
judecător dr. CATARGIU Magdalena, semnează  
judecător BUSUIOC Gabriela



Întocmit,  
Grefier-șef,  
BEJENARU Maria

Tehnored. B.M.

1 ex/12.12.2023